

МОСГОРСПРАВКА
ОТДЕЛ ГАЗЕТНЫХ ВЫРЕЗОК

К-9, ул. Горького, д. 5/6.

Телефон Б 9-51-61

Вырезка из газеты

ПРАВДА

6 ДЕК 1966

г. Москва

Газета №

ДО СВИДАНИЯ, ДИН РИД!

Отшумели аплодисменты, подписаны для любителей автографов сотни фотографий. Все песни спеты — по программе и сверх программы. До свидания, Дин Рид!

Впрочем, нет, далеко не все песни спеты, потому что, как сказал артист окружившей его во Дворце спорта молодежи, уже задуманы им новые песни.

Может быть, это будут песни о Москве или о тех советских республиках, где побывал на гастролях Дин.

И, наверное, это будут песни, выражающие глубокое убеждение Дина Рида в том, что нет ничего в мире драгоценнее уз, соединяющих человека с человеком.

Дин Рид в своих песнях и в своих выступлениях как боец за мир, сторонник мира утверждает, отстаивает и защищает узы братства, дружбы, товарищества, узы человеческой близости, которая рождается в борьбе за великие идеалы и взаимопонимание.

— Какое главное впечатление от встреч в Советском Союзе? — спрашиваю я Дина.

— Чувство взаимопонимания, — говорит артист.

Он поясняет, что в Советском Союзе более чем где бы то ни было находят горячий отклик его гражданские публицистические песни.

И действительно, сколько раз встречали овацией аудитории в Москве, в Тбилиси, в Ереване, в Риге, в других советских городах известную песню Дина Рида, обращенную к будущему сыну «Я хочу, чтобы ты знал»:

Хочу, чтоб узнал ты, как
кожа людей
Бывает похожей, раз люди
в беде,
А в каждой душе — больше
света, чем зла,
Хочу, чтобы это ты знал.
Хочу, чтобы знал ты, как
войны страшны,
Как матери плачут, когда
погибают сыны...

Дин Рид говорит нам:

— Я нашел в вашей стране много единомышленников — людей, верящих в то, что главная задача искусства — сблизить расстояния, умножать дружеские встречи.

Екатерина ШЕВЕЛЕВА.